

“翡翠丝带公益行”救助贫困肝病患者

济南中医肝病医院为每位患者救助 3000—15000 元

本报济南8月1日讯(记者 陈晓丽) 7月28日是第6个世界肝炎日,中国扶贫开发协会产业扶贫委员会与济南中医肝病医院携手共同开展的“翡翠丝带公益行”活动举行了启动仪式,此次公益活动将为山东省内贫困慢性肝病患者提供医疗救助,根据家庭贫困程度,每位患者将获得3000—15000元救助基金。希望广大读者将此公益活动告知身边有需要的人群。

得益于乙肝疫苗的推广使用,近年来,我国乙肝的发病率在不断下降,尤其在少年

儿童群体中。过去,我国乙肝人群感染率高达10%,现在已经下降到7%左右。然而,另一个值得关注的现象是,脂肪肝、酒精肝、药物性肝炎等发病率在不断上升,成为肝病发展的最新趋势。

据济南中医肝病医院专家孙新荣介绍,由于肝病多属于慢性疾病,治疗周期长,花费高昂,不少家庭因病致贫,背负着沉重的医疗负担,不少患者甚至不得不放弃治疗。“如果慢性肝炎没有得到及时有效的治疗,会逐渐发展成肝硬化腹水,甚至肝癌,严重威

胁生命。”

为了引起公众对于慢性肝炎和肝癌等疾病的重视,2001年,美国斯坦福大学亚裔肝脏中心启动了“翡翠丝带”运动,后来“翡翠丝带”逐渐成为世界肝炎防治的标志,翡翠象征着长寿、好运与希望,希望借此可以呼吁大家对肝病患者给予平等对待和关爱。

2004年,“翡翠丝带”运动从美国来到我国。截至目前的12年时间里,“翡翠丝带”运动已经覆盖我国青海、甘肃、广西、四川、上海、北京等绝大多数省市和地区,拥有近百个非

盈利组织、政府机构和高等院校作为其合作伙伴。自2010年起,7月28日被世界卫生组织定为“世界肝炎日”。每年的这一天,世界各地会针对肝炎防治开展一系列的活动,以提高人们对于肝脏疾病的关注和了解。

在启动仪式上,济南中医肝病医院相关负责人表示,此次“翡翠丝带公益行”活动旨在弘扬我国扶贫济困的传统美德,推动“翡翠丝带”运动的进一步发展,帮助解决贫困肝病患者的就医难题,使更多慢性肝病患者可

以得到及时治疗,享受健康美好的生活。

除了基金救助,未来济南中医肝病医院将通过举办京、沪、鲁名医会诊,社区义诊、健康讲座等多种形式进一步普及肝脏健康知识,让大家在日常生活中学会如何养肝护肝。此次救助人群包括久治不愈、贫困肝病患者、患有肝病的军人、学生、党员等群体。

希望广大读者将此公益活动告知身边有需要的人群。详情请拨打咨询热线:0531-8872 1111;400-6168-120。

青少年暑期扎堆割包皮

专家:青春期以前是割包皮的最佳年龄

本报记者 陈晓丽
实习生 刘春雨

每年暑假都是割包皮手术的高峰期,近日,记者走访省城多家医院发现,各大医院的手术量都翻倍增加。尽管如此,专家提醒家长,只有约一成的人需要割包皮。

做手术只能预约到两三周以后

7月22日下午4点半,山东大学第二医院男科副主任医师袁明振刚刚完成一台割包皮手术。因为已经进入暑假,各大医院割包皮手术量都在成倍增长。“暑假期间我们的手术量比较大,现在预约的话只能到两三周以后才能排上了。”袁明振介绍道。

据介绍,在山东大学第二医院,12岁以上的割包皮手术基本在门诊即可完成,12岁以下的儿童手术需要办理住院,“现在儿科已经没有床位了,想做这个手术得等上一段时间才能住进来。”

九成男性不需要手术

“需要做手术的主要分两种情况,包茎和包皮过长。”山东省千佛山医院泌尿外科副主任医师李顺表示,包茎是指由于包皮无法上翻,整个尿道口和龟头都是被包住的,这种情况下必须要手术,否则里边的包皮垢,残留的尿液容易导致尿道感染,时间长了还会引起尿道狭窄,甚至阴茎癌。

医生介绍,根据平时门诊情况来看,包茎和包皮过长男性在我国男性中至少有一三分之一,而在这些群体中,约三分之一的人群由于情况比较严重需要手术处理,“因此大概估计十位男性中可能就得有一个人需要手术。”

帮孩子从小做好卫生清洁

“3岁和七八岁分别是手术的两次最好时机,如果一直是包茎,就可以手术了。最迟不要超过十二三岁,不要超过青

春期。”李顺表示,包茎对于青春期的发育会有一些影响,也会影响心理健康。

同时,割包皮会对男性的性功能有一定的改善作用,尤其可以缓解早泄。除了影响自身健康,男性包皮的卫生情况对妻子的健康也有很大影响,可能引起宫颈炎症,甚至宫颈癌。

“很多人因为年轻的时候不重视,成年后手术难度大大增加,整个包皮和龟头粘连在一起,分离过程比较复杂,并且手术过程中我们见到一些早期癌。假如不做手术,肿瘤可能就会逐渐长大并且扩散转移。”李顺介绍道。

专家提醒家长,一定要重视孩子的生殖健康,在男孩子很小的时候,洗澡时可以帮助尽量向后翻包皮,循序渐进,有些人逐渐就可以完全翻起,但有一些包皮口太小,需要到医院处理。

国家级皮肤专家 12 日来济会诊

本报济南8月1日讯(记者 孔雨童) 被久治不愈的严重皮肤病困扰?爱美却痘坑满面?济南市皮肤病防治院定于8月12日邀请中国皮肤病界泰斗级专家、中国医学科学院皮肤病医院研究所常务副所长孙建方教授来济会诊。患者“足不出省”,就能享受国家级专家的极致贴心诊疗服务了。

孙建方,中华医学会皮肤性病学会常务委员,皮肤组织病理学组组长;中国医师协会皮肤病分会副会长,皮肤病理亚专业委员会主任,教授委

员会主席;亚洲皮肤科学会理事;首批“新世纪百万人才工程”国家级人才;中央保健会诊专家,享受国务院政府特殊津贴专家。尤其擅长疑难、少见、复杂皮肤病的诊断及治疗,擅长皮肤病理及皮肤肿瘤诊断。

由于孙建方教授来济会诊时间较短,有需要的患者可以提前预约。预约可拨打济南市皮肤病防治院电话(0531-87036224)或登录医院官网预约,也可以通过医院官方微信预约;搜索“jnspsy”加关注一进入主页预约。

哮喘“老病号”不能光靠“三伏贴”

本报济南8月1日讯(记者 孔雨童) 7月27日,济南哮喘病医院再次开展了“三伏贴”免费贴敷活动,为600余名市民进行了贴敷。济南哮喘病医院曲卫模主任指出,三伏贴虽好,但不可过于“迷信”。

曲卫模说,对于患有呼吸系统疾病等慢性疾病的人来说,夏天是一个不应放过的最

佳治疗时机。“三伏贴”是一种辅助治疗手段,对于病情较重或者病程较长的呼吸疾病患者,最好进行系统性治疗。

据悉,济南哮喘病医院除三伏贴、针灸理疗等中医治疗手段外,还将高压氧、生物共振脱敏、脉冲导融等特色治疗融入整体治疗体系,效果深受全国各地呼吸疾病患者信赖。

健康扶贫工程启动

本报济南8月1日讯(记者 王小蒙) 近日,由国家卫计委医政医管局主办,齐鲁制药协办的“医疗扶贫——我们的责任”对话会在北京召开。

因病致贫、因病返贫的贫困户占建档立卡贫困户的42%,患大病和患长期慢性病的贫困人口疾病负担重。

为实现精准扶贫,国家卫计委等相关部门启动了健康扶贫工程,明确了实施健

康扶贫工程的总体要求、目标任务和保障措施。

作为著名药企,齐鲁制药积极投身公益事业。齐鲁制药副总经理徐元玲承诺将携手全国三级医院,积极开展“一对一帮扶”工作。支持三级医院把技术、制度和作风“带着泥土移栽”到受援县医院,为贫困群众的健康福祉及偏远地区医疗卫生事业的长足发展贡献更大力量。

脑萎缩 帕金森 喜遇良方

头晕、健忘、失眠、说话不利索、行为迟缓、手足震颤。中晚期则痴呆、大小便失禁、瘫痪。脑萎缩、帕金森是脑组织细胞受损变性衰亡引起的,及早治疗是关键!

强寿益智康脑丸是以中医辨证施治原则,精选五指毛桃、扶芳藤、牛大力、千斤拔、红参、

肉苁蓉等多味名贵中药科学配伍,历经数年的研究和临床病例追究观察,并结合现代医学的先进科技,发明研究出来治疗脑萎缩、痴呆、帕金森的中成药。

该药已荣获国家发明专利:ZL200510004868X。发明专利摘要:“本发明药物益智康脑丸

具有补肾益脾、健脑生髓功能,治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森等脑病,见效快,效果好!”该药获得国家药监局审批(国药准字Z20025059)。

益智康脑丸为纯中药制剂,上市以来,已成为治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森的理想药物。用后患者整个人焕然一新,生活质量明显提高!

咨询热线:400-700-8835。

学生白癜风患者可获公益救助

为帮助学生白癜风患者利用暑假及时治疗康复,近日,华海白癜风医院特设“暑期绿色通道门诊”,对中小学生、大学生及儿童患者开展诊疗援助。具体内容包

括:免专家挂号费;前10名就诊患者可获得3000元救助基金;开放100名免费试

治名额;免费救治家庭困难患者5名。专家提示,夏天是治疗白癜风的最佳季节:夏季高温多汗,人体微循环快,特别利于排出毒素,药物吸收和病情整体调理;小面积白癜风一般三个月治愈,学生患者暑假有足够的时间治疗康复。

